Tema. I1lnoTHOCTH pacnpeaeeHus:
BeposaTHOcTern HCB



KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCHI

Kakyro ciiy4yarHyr0 BEJIMYMHY HA3bIBAIOT
HETIPEPBIBHOM ?

YT0 Ha3BIBAIOT IMIIOTHOCTHIO pacnpenencuus HCB?

Kak BEIUMCINTE BEPOSITHOCTh TOT'O, YTO
HEIIpEphIBHAS Cly4yaliHas BEIIMUYMHA IIPUMET
3HAYCHHUE, IIPUHAJJICKAIIECE 3aJaHHOMY HHTEPBATY ?

Y10 HA3BIBAIOT MAaTEMATUYECKUM OKUIAHUEM
HCB?
Yro Ha3wiBaroT gucnepcuer HCB?

snekus Ned 2
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



10.

KOHTpOJIbHBIE BOIPOCHI
(OPOIOJLKCHHUE)

YTo HA3BIBAIOT CPEAHUM KBaJIPaTUYHBIM
OTKJIOHEHHUEM ?

Kakoe pacnpenenenue BeposatHocterd HCB
Ha3bIBAK0 HOPMAJIbHBIM?

Kak BIMSIOT IapaMeTpbl HOPMAJIBHOIO
pacrnpeaciaeHus Ha GpopMy HOPMAJILHON KPUBOM?
Kak BbIUMCINTD BEPOSTHOCTH MOMAaHUS B
3agaHHbl nHTEepBaa1 HCB?

ChopMyaupyruTe OpaBUIO TPEX CUTM U ITOSICHUTE,
KaK €ro IIPUMEHATh Ha IIPAKTUKE

snekus Ned
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



I1gan:

1. IImoTHOCTE pacpeneaeHus U ee
CBOMCTBA.

2. YUucnoseie xapakrepuctuku HCB.

snekus Ned
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



1. IL10THOCTH pacnpeaejieHUA U ee
CBOMCTBA

I1JI0THOCTHIO pacnpeaejeHus
BEPOATHOCTEH 581051 IJIOTHOCTHIO
pacnpenejgeHuss f (x) HEIPEPbIBHOM
CIIyYauHOM BeJIMYWHBI X Ha3bIBACTCH

NpOU3BOAHAS €€ (DYHKLIUH pacOpeaciICHUS
F(x)

snekus Ned 5
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



Ee Takxke  Ha3plBalT AU epeHIIHATbHON
(pyHKIMEN pacnpeaejeHus.

X )= X

snekus Ned 6
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



Teopema. BepoaTHOCTP  TOro,  4YTO
HEeIpepbhIBHAS ClIydyaiiHas BeIMYMHA X MPUMET
3HAYCHHUE, NpHHAIJICKAIlee HHTEpBany (a ; b),
paBHA OIIPEACICHHOMY HMHTErpany OT IJIOTHOCTHU
pacipeneiicHus, B3ITOMY B mpenaeiaax oT a 10 b:

P(a<X<b)=bf(x)dx

A

snekus Ned 7
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



2. HncmoBbie XapaKTEPUCTUKHI
HCB

MareMaTH4eCKUM OKUIaHUEM
HEeNPEePbIBHON CJOYYAHMHOU BEJIHYMHBI X,
BO3MOXXHBIE 3HAYEHHUSA KOTOPOU IIPUHAILJICIKAT
OTPE3KYy OT a A0 b, Ha3BIBAIOT ONPEICICHHBIM
UHTETrpal:

M(X)zj.x-f(x)dx

snekus Ned 8
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



Jlucriepcuen HEPEPHIBHOU
CIy4daHOW BEJIMYUHBI HA3bIBAIOT
MaTEMaTHUYECKOE OXKHIaHUE
KBaJpara €€ OTKJIOHCHU.

snekus Ned 9
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



snekus Ned

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH



Cpennee KBAJAPaTHUYECKOE OTKJIOHECHHUE
HenpepbIBHOU CJIYYaHMHOH BeJINYMHBI
OIIPEACIISACTCS PABEHCTBOM

o(X)=+D(X)

snekus Ned 11
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



3ameuanue 1.

CBOMCTBA MAaTEMaTHYECCKOIO
OXHUJIAHUA M JUCHEPCUM JTUCKPETHBIX
CJIyYaUHBIX BEJIHUYUH COXPAHAKOTCA U
IJI1 HEOPEPHIBHBIX BEJIUYMH.

snekus Ned 12
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



3aMeuanue 2.

Jlimst Beruncienus aucnepcuun HCB X MoOxHO
MCIIOJIb30BaTh (hOPMYIIY:

D(x) = [ x* £ ()t — (M (X))

snekus Ned 13
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



Ilpumep. Havtu 1wioTHOCTE pacnpenciacHus u
YUCJIOBBIE XAPAKTEPUCTUKU CIIYYAWHOU BEJIUYUHBI

X 3aJIaHHOU UHTETPAIbHOU (PyHKIIHEH
pacnpeaeIcHus
4
0, npu x < 3;
2
x° =9
F(x)=< , npu 3<x<6;

1, npu x> 6.

snekus Ned 14
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



Penienue.

0, npu  x<3;

f(x):F'(x):<2—27x, npu 3<x<6;
0, nmpu x>0
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snekus Ned 20



V0,72 = 0,85

snekus Ned 21
IlocaTukosa Ojpra AJjiekceeBHa



